

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 22. listopada DVEDESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU Misijska nedjelja Ivan, Pavao, Marko	8.00	† Robert Štriga; † Alen Plahutar
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† Milka Lovriš, Juraj Anić, Miro Fuzul
	18.30	† Mirko Suzić; † Anto, Pavo i Ruža Gagulić
PONEDJELJAK, 23. listopada sv. Ivan Kapistranski, franjevac, prezbiter, putujući propovjednik	18.30	† Marka Vujnovca; Za duše u čistilištu
UTORAK, 24. listopada sv. Antun Marija Claret, biskup Santiaga na Kubi	18.30	† Mirjana Ojvan; † Jura i Mira Dudaš; † Marijan Stančin; † Anđela i Petar Zlatar; Za nerođenu djecu; † Štefanija Sekulić; Za zdravlje Mladena
SRIJEDA, 25. listopada Darija, Krispin	18.30	Na nakanu za Vlastu Tkalec; † Anđela i Petar Zlatar
ČETVRTAK, 26. listopada Dimitrije, Lucijan	18.30	† Josip Leopold; U zahvalu sv. Maloj Tereziji od Slavice
PETAK, 27. listopada Sabina	18.30	† Stipan Krešić; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † Nada i Vladimir Ružđak; Za zdravlje i obraćenje; † Matko Tokić i Mladen Dolušić; † Ljubica Premužić
SUBOTA, 28. listopada BLAGDAN SV. ŠIMUN I JUDA TADEJ, APOSTOLI	18.30	† Dominik Goričan; † Ivan i Milka Štefančić
NEDJELJA, 29. listopada TRIDESETA NEDJELJA KROZ GODINU Honorat, Ida	8.00	† iz ob. Plementaš; † Tomo Palić
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	† s. Leonija Ćurković; † Marija i Dragutin Jaguš i ob. Somborac
	18.30	† Zdenko Roginić; † Ruža, Antun i Niko Šimić

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB

tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik

Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.

Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1044. God XXVI. 22. listopada 2023.



CARU CAREVO, A BOGU BOŽJE



Je li novac prljav? Je li najsretniji onaj koji ga nema? U povijesti Crkve bilo je puno onih koji su u to bili uvjereni, a i danas bi neki rado ustvrdili da je tako, promatrajući mnoge siromašne svece. Je li doista novac prljav, udaljuje li nas zemaljska dobra od Kraljevstva Božjega? Rekao bih: dosta tog licemjerja! Zašto stvari ne nazivati svojim imenom? Evo primjera: čovjek je liječnik. Zacijelo jedno od najplemenitijih zanimanja. U njegovom djelovanju

sadržano je (moramo priznati) puno ljubavi prema čovjeku. I onda bi netko u "bajkovitom" raspoloženju htio ustvrditi kako je nekako nečasno da se tako uzvišena služba naplaćuje novcem. Međutim, liječniku je to i zvanje i zanimanje od kojega živi. Razumljivo je dakle da će liječnik primati plaću, jednako kao profesor, gradonačelnik, ministar i predsjednik vlade. ... Nisu li Isus i apostoli imali zajedničku kesu u kojoj su nosili novac potreban za život? Možemo jednostavno reći: Isus nije prezirao novac ni novčarsko gospodarstvo kao takvo. Isus osuđuje nečasan odnos čovjeka prema novcu, osuđuje, kako veli Pavao, slučajeve da je nekome "bog trbuh", osuđuje opijenost novcem, osuđuje klanjanje novcu i gaženje drugih ljudi zbog vlastitih materijalnih probitaka.

"Vrijedan je radnik svoje plaće". U katoličkom moralu postoji načelo koje veli kako dolazi prvo pravednost a onda ljubav: valja čovjeku prvo dati ono što pravednost zahtijeva, a to je u ovom slučaju zaslužena radnikova plaća. A tek će onda biti hvalevrijedno da čovjek čovjeku nešto preko toga dade u ime humanosti i kršćanske ljubavi. Licemjerno je stoga kad bogati poduzetnik daje priloge Crkvi, dok u isto vrijeme mjesecima ne daje plaće svojim radnicima.

"Podajte caru carevo". Možda se kod nas dugo ustalila slika o društvu kao neprijatelju čovjeka. Međutim i porez i sve društvene obveze su nešto što nas moralno obvezuje. Tu je onda i naš svekoliki odnos prema tzv. "društvenom vlasništvu". Slijedimo li Isusov duh, sve će nam biti jednostavno. Ne preziremo naime ni jedan od Božjih darova. Potrebna nam je i hrana i odjeća i piće i sklonište. Potrebno nam je i obrazovanje i odmor i život u nekim okvirima i standardima. U tome smislu potrebno je i društvo podupirati prema onome: "Podajte caru carevo!" Međutim, važno je ne zaboraviti i ono drugo, da treba dati i Bogu Božje, tj. tako živjeti i raditi da usmjeravamo svoj pogled prema duhovnim vrijednostima, svjesni da su sva materijalna bogatstva prolazna. Nećemo, dakle, uvrijediti Boga budemo li se brinuli za redoviti ovozemni život i za ljudsko društvo. Ne možemo prezreti Boga ako s poštovanjem uzimamo ono što on daje, ali ćemo ludo činili ne budemo li uzdizali pogleda iznad ove zemlje i njezinih zamamnosti.

dr. Zvonko Pažin

POZITIVNI ZNAKOVI NAŠEG VREMENA

Pojedini su doživjeli, ni sami ne znaju kako i zašto, čudesna ozdravljenja u svojoj obitelji i silnu Božju prisutnost i obratili su se. Čini se kao da u čitavom svijetu Bog obraća, poziva, okuplja ljude i pokazuje se prisutnim. Zapažamo kako Bog voli svoj narod, voli svijet i želi ga spasiti svojom vlastitom rukom. Jer, sva ta obraćenja nisu plod nekih organiziranih akcija pojedinaca, niti čitave Crkve, nego baš Božje djelo koje na najrazličitije načine okuplja ljude, spašava i vodi k sebi. Bog je u svojoj Crkvi i on na stotinu načina može preko svoje Crkve raditi za ljude i za njihov spas.

I kod nas možemo vidjeti velika čudesa koja Bog čini preko raznih ljudi. No, čudesa nisu samo ozdravljenja. Puno su veća ona čudesa koja se događaju obraćenjem u ljudima. Takvo je veliko čudo da ljudima danas nije teško govoriti o Bogu, da vrlo brzo počinju vjerovati i obraćati se živome Bogu. Jedan od znakova jest i odluka mladih ljudi da zajednički mole cijelu noć ili dva tri tjedna. Čudesno je to da ljudi imaju tako veliku potrebu za molitvom, a i to da su oni spremni ostaviti sve ugodnosti i svoj godišnji odmor iskoristiti za molitvu. Opaža se da onaj koji čita Božju riječ postaje već čist i slobodan u sebi. Onaj koji čita Božju riječ dobiva snagu Duha i novi život. Riječi koje nam je Isus govorio Duh su i Život. I Isus nam jednostavno kaže da je onaj koji sluša njegove riječi njegov brat, sestra, otac i majka (usp. Mt 14). Čitajući Božju riječ i pokušavajući je prevesti u svoj život, u svoj mentalitet, postajemo zaista drukčiji, prepuni Duha i Božje snage. To je velika, prava revolucionarna spoznaja. Spoznajemo da je Sveto pismo najveće blago koje treba svaki dan iznova, drukčije i sve dublje iskapati. Isplati ga se svaki dan u svakoj prilici i na svakom mjestu upijati, „piti“, „jesti“, „natapati se“ njime. Znak je našeg vremena i rasprostranjenost Svetog pisma u bezbrojnim prijevodima i izdanjima. Znak je vremena i uporan poziv na svetost.

(Tomislav Ivančić, Budni budite i molite, Kršćanska sadašnjost, 2021.)

IZ PORUKE

predsjednika Vijeća za misije Hrvatske biskupske konferencije, krčkoga biskupa Ivica Petanjka

Draga braćo i sestre!

Htjeli mi to ili ne htjeli, sama pomisao na misije, misionarke i misionare, odmah nas u duhu prenosi u daleke krajeve, koje zovemo misijske zemlje. Ako u tim misijama djeluje netko koga poznamo ili smo s njime prijateljski povezani, onda su ti osjećaji još jači i snažniji. Ako smo imali milost i sreću i osobno bar koji dan ondje provesti, onda su to doživljaji koji se zauvijek utiskuju u srce i dušu, i ne samo da s vremenom ne blijede, nego se još snažnije intenziviraju i izazivaju svetu zavist prema onima koji su ondje. Zadržani smo novim mladim misionarima i misionarkama koji se u današnje vrijeme odlučuju za radikalno življenje evanđelja. Na isti se način divimo onima koji su u misijama proveli sav svoj život i nakon četrdeset, pedeset godina misionarskog života i služenja još se nisu umorili i još ih uvijek drži onaj početni misionarski žar i elan.

Vaš nas oblik života i vaše evanđeosko svjedočenje, dragi misionari i misionarke, prisiljava da snažno preispitamo način svojeg života. Koliko nas još prouči i nosi evanđeoski duh Kristovih Blaženstava, a koliko smo, što tuđom, što našom krivnjom gurnuti u beskorisna i besmislena događanja, na koja trošimo puno truda, energije i vremena.

Redovito se ponavlja tvrdnja da je cijela Crkva misionarska. Tvrdnja je točna, no što ona znači? Da bi cijela Crkva, a to je svaki kršćenik i svaki kršćanin, trebala biti svjesna da biti kršćanin znači biti poslan, imati misiju, poslanje, a koje treba izvršiti prije svega tako da živi evanđeoski ondje gdje je i što je.

MISIJSKI LABORATORIJ

Dođi i otkrij Znanost ljubavi – nauči voljeti kao sveta Mala Terezija.

Povodom Svjetskog dana misija u četvrtak, 26. listopada, Papinska misijska djela u RH organiziraju prvi MISIJSKI LABORATORIJ. Toga dana obilježava se i Međunarodni dan međusobnog pomaganja kako bi se skrenula pozornost na važnu činjenicu, a to je:

kada jedni drugima pomazemo, jedni od drugih učimo i postajemo bolji ljudi.

Sveta Mala Terezija stalno je isticala kako Bog ne traži velika djela, nego našu ljubav kojom ćemo ta djela činiti. Puno možemo naučiti od svete Male Terezije, ali i jedni od drugih. Zato je MISIJSKI LABORATORIJ mjesto stvaranja novih radosti i prijateljstava, povezivanja s Bogom i jednih s drugima kako bismo rasli u vjeri i uz pomoć svete Male Terezije približili se Bogu.

Ljubav svete Male Terezije očitovala se u jednostavnim malim stvarima pa ćemo u MISIJSKOM LABORATORIJU otkriti *Znanost ljubavi*, zasladiti se mirisnim zalozgajima, upoznati nove osobe koje nam je Gospodin stavio na put i kući ponijeti uspomenu koju će svatko sam stvoriti uz pomoć akademskog slikara Dražena Josipa Pavića.

Početak MISIJSKOG LABORATORIJA je **26. listopada u 19 sati** u našoj župi sv. Male Terezije u Zagrebu (Miramarska 92) i potrebno je prethodno se **prijaviti i rezervirati** mjesto na radionici na broj 01/5635-055 ili email: missio.croatia@misije.hr Broj sudionika je ograničen. Program traje **150 minuta**. Za taj vrijedan program **cijena nije određena**, nego svatko tko želi može **ostaviti prilog** za pomoć misijama. U društvu Male Terezije i Isusa zabavit ćemo se bojama, razveseliti se i naučiti kako ljubav prema Bogu može postati i naš stil života.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja 2023. godine;
2. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 26. listopada poslije svete mise;
3. Mjesec listopad posebno je posvećen Bogorodici Mariji; svetu krunicu i Gospine litanije molimo svakoga dana u 17.50 sati, prije večernje sv. mise;
4. Ministrantski su susreti subotom u 9.30 sati;
5. Danas, **22. listopada** obilježavamo **Svjetski dan misija** pod geslom „Žar u srcu, noge na putu“. Nakon svake sv. mise prikupljat ćemo novčana sredstva za njih; Na svim jutarnjim misama s. Ivana Margarin, nacionalna ravnateljica Papinskih misijskih djela u Republici Hrvatskoj približit će nam rad ureda i misija;
6. Najavljujemo da ćemo 29. 10., 1. i 2. 11. ispred naše crkve imati akciju prodaje lampaša župnoga Caritasa kako bismo učinili dobro djelo i za žive. Čineći dobro – činimo **DVOSTRUKO DOBRO**. Akcija traje do **spomendana svih vjernih mrtvih (Dušnoga dana)**;
7. Prvopričesnici i krizmanici imaju katehezu prema rasporedu;
8. Pozivamo svu djecu u **dječji zbor** koji ima probe subotom u 16.30 sati, mlade u **zbor mladih** koji ima probe nedjeljom u 17.30 sati. Pozivamo sve župljane u **mješoviti zbor** sv. Terezije od Djeteta Isusa na probu utorkom u 19.15 sati;
9. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za **solarnu elektranu**. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 24 801,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
10. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.